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ZASTUPITELSTVO OBCE 
 

Dne 25.7. 2006 proběhlo 38. zasedání 
Zastupitelstva obce Hořepník, na kterém byly 
mimo jiné projednány tyto body. 

Zastupitelé obce projednali a jednomyslně 
schválili zprávu o hospodaření obce od 1.1. 
2006 do 30.6. 2006. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili 
rozpočtovou změnu č.4. 

Pan starosta seznámil přítomné zastupitele 
obce s termínem konání voleb do zastupitelstva 
obce, který byl stanoven presidentem republiky 
na 20. a 21.10. 2006. Z tohoto rozhodnutí 
vyplývá, že složené kandidátky jednotlivých 
stran, sdružení a nezávislých musí být 
odevzdány na spádových úřadech do 15.8. 
2006. Do tohoto datumu musí rovněž 
zastupitelstvo obce rozhodnout o počtu 
zastupitelů obce v novém volebním období. 
Pan starosta navrhl snížení počtu zastupitelů 
obce Hořepník ze součastných patnácti na 
třináct s tím, že nebude ustanovena rada obce 
a její pravomoci přejdou na starostu 
a zastupitelstvo obce. Tento návrh svým 
vystoupením podpořili pánové Zelenka 
a Hupka. Pan Horák navrhl snížení počtu 
zastupitelů na sedm až devět. Poté 
zastupitelstvo obce svým hlasováním, osmi 
hlasy pro, tři se zdržely, rozhodlo stanovit 
počet zastupitelů obce pro volební období 2006 
– 2010 na třináct členů. Dále pan starosta 
informoval přítomné o zákonu č.159/2006Sb.o 
střetu zájmů a o povinnostech z něho 
vyplývajících pro jednotlivé členy 
zastupitelstva v řídících funkcích obce. 

Zastupitelé obce projednali žádost paní 
Mudr. Mašátové o odprodej hudebního 
nástroje, který má vypůjčený od obce a do 
jehož opravy investovala finanční prostředky. 
Zastupitelé obce, deseti hlasy pro, jeden se 
zdržel, rozhodli dodržet předchozí usnesení o 
neprodejnosti hudebních nástrojů.  

Dále byla vedena diskuse o možnosti 
podání žádosti o stavební povolení na bytový 
dům a tím využít datumu platnosti vyjádření 
jednotlivých institucí s tímto projektem 
spojených s tím, že rozhodnutí o realizaci 
stavby bude jednat až nové zastupitelstvo. 

V diskusi vystoupil pan Kratochvíl 
s dotazem, jak pokračují protipovodňové 
opatření ze strany správce povodí. Pan starosta 
odpověděl, že jednal se zástupci povodí, panem 
ing. Mrkvou a ten přislíbil, že v měsíci říjnu a 
listopadu by mělo dojít k prořezu a vykácení 
keřů a stromů po proudu řeky od Bořetického 
potoka. Vyčištění a rozšíření koryta řeky 
nebylo přislíbeno. Pan Kratochvíl požádal pana 
starostu, aby o celé problematice písemně 
informoval ředitele povodí. Pan starosta na tuto 
žádost přistoupil. Dále pan Lacina vznesl dotaz 
zda v odstraňování autovraků v obci došlo 
k posunu. Pan starosta odpověděl, že majitelé 
byli již upozorněni a byl jim stanoven termín 
odklizení. Pan Musil upozornil na nutnost 
oprav výtluků v místních komunikacích. Pan 
starosta odpověděl, že rozpočet obce s tím 
počítá a budou provedeny asfaltovou směsí. 
Dále pan Musil upozornil na nevhodné chování 
některých návštěvníků kina, kde dochází ke 
konzumaci alkoholu a potravin. Pan starosta 
slíbil, že o problému bude informovat 
vedoucího kina. 
 
 
 

KLOBÁSA VYSOČINY 2006 
 

V sobotu dne 12.8. 2006 se na Letním 
parketu v Hořepníku uskutečnil druhý ročník 
soutěže "Klobása Vysočiny".  

Letošního ročníku se zúčastnilo jedenáct 
účastníků s osmnácti druhy klobás.  Soutěž 
hodnotily dvě poroty. Odborná porota 
pracovala v sále KD a její práce trvala téměř 
čtyři hodiny. Na 1. místě se umístila Kiosk 
klobása ZD Čechtice, 2. místo Hontianská  
klobása ZD Čechtice a 3. místo Gombasecká 
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klobása Kostelecké uzeniny a.s. Laická porota 
pracovala přímo na parketě a shodla se na 
tomto pořadí: 1. místo Hontianská klobása ZD 
Čechtice, 2. místo Klobása domácí Uzenářství 
Dvořák Arneštovice a 3. místo Kiosk klobása 
ZD Čechtice. Bohužel nám letos nepřálo 
počasí jako při prvním ročníku. Přesto se sešlo 
asi 250 dospělých a dětí, kteří se i přes dešťové 
přeháňky dobře bavili. Odpoledne zahájila 
cimbálová muzika Slovácko a večer hrála k 
tanci skupina Spektrum. Pro děti byl k 
dispozici skákací hrad a všechny pak pobavil 
kouzelník Martin. Po celou dobu probíhaly 
soutěže Pivovaru Poutník, jako například hod 
sudem na dálku nebo válení sudu do kopce na 
čas. Soutěžící dostali za odměnu drobné dárky 
od pivovaru. Poděkování patří všem 
organizátorům a zvláště pak panu Václavu 
Řehořovi za odbornou přípravu soutěže.  

 
František Pechek 

 
 
 

MEZIREGIONÁLNÍ SPOLUPRÁCE V MÍSTNÍ 
AKČNÍ SKUPINĚ VIA RUSTICA  

 
       Místní akční  skupina (dále jen MAS) Via 
rustica vznikla v roce 2004 jako občanské 
sdružení registrované Ministerstvem vnitra. Už 
samotný název organizace, který v překladu z 
latiny znamená zhruba „cesta venkova“ či 
„venkovská cesta“ napovídá směřování 
činnosti tohoto občanského sdružení.  

MAS Via rustica je dobrovolnou členskou 
organizací sdružující nejrůznější aktéry 
(občany a občanská sdružení, podnikatele, 
zástupce svazků a sdružení obcí, škol a dalších 
institucí) působící v zájmovém venkovském 
území. To je vymezeno 6 mikroregiony 
ležícími v západní části okresu Pelhřimov, 
čítajícími 61 obcí, s celkovou rozlohou 
724 km2 a téměř 32 tisíci obyvateli.  

K hlavním činnostem a cílům MAS Via 
rustica patří podpora zapojování občanů 
a institucí do veřejného dění a rozhodování na 
místní a regionální úrovni, společné plánování, 
příprava a realizace nejrůznějších rozvojových, 
vzdělávacích apod. aktivit a projektů, péče o 
uchování, obnovu a rozvoj historického, 
kulturního a přírodního bohatství a tradic 
zájmového regionu.“  

Současnou skladbu členů MAS Via rustica 
(k 1. 8. 2006) tvoří v oblasti veřejného sektoru 
6 svazků a sdružení obcí, jedna základní škola 
a jeden ústav sociální péče. V oblasti 
soukromého (občanského a podnikatelského) 
sektoru se do činnosti MAS Via rustica jako 
členové zapojují 3 občanská sdružení, 
3 jednotliví občané a 1 ekologický zemědělec. 

Za přispění finanční podpory Evropské 
unie, konkrétně Evropského zemědělského 
orientačního a záručního fondu, pracovala 
MAS Via rustica v období 2005-2006 na 
přípravě integrované rozvojové strategie, která 
se zaměřuje na území mikroregionů Brána 
Vysočiny, Hořepnicko, Košeticko, Lípa, 
Stražiště a Svidník. 

Na přípravě dokumentu se prostřednictvím 
čtyř tématických pracovních skupin podíleli 
nejen členové sdružení Via rustica, ale též další 
aktivní zástupci soukromého a veřejného 
sektoru působící v daném regionu, zejména 
starostové obcí, zástupci občanských sdružení, 
podnikatelů a škol. 

Strategie rozvoje MAS Via rustica, 
zaměřená na téma zlepšování života 
a životního prostředí na venkově, je základním 
strategickým dokumentem, který se snaží 
reagovat na potřeby daného regionu v oblasti 
ochrany přírody a krajiny, drobného 
zemědělského i nezemědělského podnikání 
a služeb, kultury, sportu a volného času, 
občanských aktivit, vzdělávání a osvěty 
a základních podmínek pro život v obcích. 
Důležitost rozvojové strategie a způsob jejího 
zpracování je především v definování potřeb 
regionu jednotlivými aktéry, působícími přímo 
v zájmové venkovské oblasti, a dále pak 
v možnosti samotné realizace strategie rozvoje 
MAS Via rustica v rámci programu LEADER 
+ v příštích letech. 

Neopomenutelným pozitivem, které práce 
na přípravě rozvojové strategie daného regionu 
přinesla, je skutečnost, že při přípravě  
strategie rozvoje MAS Via rustica zasedli 
k jednomu stolu zástupci veřejného 
a soukromého sektoru ze šesti různých 
mikroregionů, tzn. subjekty z různých oblastí 
působnosti a s různými zájmy, kdy se všichni 
zúčastnění shodli na nutnosti vzájemné 
spolupráce při rozvoji měst a obcí na západním 
okraji kraje Vysočina. 

Pro představení rozvojové strategie regionu 
veřejnosti připravuje MAS Via rustica  



 3

regionální výstavu, která se uskuteční 
v termínu 20. - 25. 9.2006 na Městském úřadě 
v Kamenici nad Lipou a  dále pak v termínu 
25. - 30. 9. 2006 v kapli sv. Václava v Pacově. 
Výstava je zaměřena na prezentací hlavních 
cílů a priorit rozvojové strategie MAS Via 
rustica, zajímavých projektových záměrů 
nejrůznějších subjektů v regionu a bude 
zpestřena též  prezentací západní oblasti 
Vysočiny. 
 

MAS Via rustica 
Fotka ze zasedání je na straně 4 

 

SPOLUFINANCOVÁNO EVROP-
SKOU UNIÍ, EVROPSKÝM ZE-
MĚDĚLSKÝM ORIENTAČNÍM A 
ZÁRUČNÍM FONDEM (EAGGF) 

 
 

 
CESTOVNÍ PAS 
 

Od 1.září 2006 se občanům starším 5 let 
začnou vydávat cestovní pasy se strojově 
čitelnými údaji a s nosičem dat s biometric-
kými údaji (údaje o zobrazení obličeje a údaje 
o otiscích prstů), které se budou ukládat do 
nosiče dat (čipu). 

O vydání tohoto cestovního pasu je možné 
požádat jen u obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností podle místa trvalého pobytu 
občana. Pro občany hořepnicka je to Pelhři-
mov. 

Správní poplatek za vydání cestovního pasu 
činí 600 Kč, u občanů ve věku od 5 do 15 let 
100 Kč. 

Do všech typů cestovních pasů nebude 
možné od 1. září 2006 zapisovat děti (občany 
mladší 15 let). 

Cestovní pasy vydané do 31. srpna 2006 
zůstávají v platnosti po dobu v nich uvedenou. 
Je-li v cestovním pasu zapsáno dítě (občan 
mladší 15 let), může cestovat s rodičem i po 
1. září 2006, nejdéle však do dovršení 15 let 
věku dítěte. 

Případně dotazy zodpovíme na obecním 
úřadě. 

A. Buchtová 
 
 
 

POČÁTKY DĚLNICKÉHO HNUTÍ NA 
PELHŘIMOVSKU 
 

R. 1889 se v městské kronice připomíná 
poprvé dělnický spolek. Jeho činnost není 
známá; snad měl ráz podpůrných 
a vzdělávacích spolků, které sdružovaly spíše 
kvalifikované dělníky a které byly zakládány 
v Praze už od let šedesátých 19. století. 
Podobného rázu byl patrně i vzdělávací spolek 
Rovnost, který byl založen v Pelhřimově 
r. 1891. Snad z této doby se v Pelhřimově 
zachovala píseň práce, která sice oslavovala 
práci dělníka, ale jsou v ní také stopy 
tehdejších národnostních zápasů, neboť 
oslavuje především práci Čechů a Slovanů. 
Češi se tu nazývají národem práce, který 
nehledá slávu v boji a boření světů, ale pracuje 
a tvoří, jak to i dějiny dokládají. Zakladatelem 
spolku Rovnost byl Jan Červenka. Pocházel ze 
zámožnější tkalcovské rodiny. Sociálně dem. 
organizace byla založena v Pelhřimově asi 
r. 1903 a společná pro Pavlov a Rynárec asi 
r. 1908. Založil ji Jan Červenka a studující práv 
Tomáš Hrubý s několika dělníky, např. 
s Tomášem Hrudou aj. 

R. 1910 byl založen dělnický konzumní 
spolek a dělnická tělocvičná jednota, jejímž 
prvním cvičitelem byl Tomáš Hrubý. Tento 
však ještě před válkou zemřel a Jan Červenka 
se později dělnickému hnutí odcizil. Také 
v Pelhřimově se dělnické hnutí tříštilo a část 
dělníků odváděla národnostními hesly strana 
národně sociální a hesly náboženskými 
organizace katolických tovaryšů aj. 

 
Pokračování příště 

 
Josef Kovář 

 
Pramen: Štíchová M. (1958): Minulost Pelhřimovska 

v dějepisném vyučování, str. 73 
 
 
FOTBALOVÝ PODZIM ŽÁKOVSKÝCH 
MUŽSTEV 
 

V soutěžním ročníku 2006/07 budou Sokol 
Hořepník v okresním přeboru zastupovat stejně 
jako v loňském roce mužstva starší přípravky 
a mladších žáků. Obě mužstva zůstala oproti 
loňsku prakticky nezměněná, ve starší 
přípravce bude nastupovat 10 kluků a 6 dívek, 
v mladších žácích 17 kluků a 4 dívky. Změna 
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nastala v systému soutěží. Starší přípravka 
hraje jednotlivé zápasy 2 x 25 minut na 
polovinu hřiště a malé branky, mladší žáci hrají 
vzhledem k nízkému počtu do soutěže 
přihlášených mužstev (Hořepník, Košetice, 
Speřice) turnaj, na kterém budou odehrány 
3 zápasy 2 x 25 minut na celé hřiště. A nyní již 
pozvánka ke shlédnutí našich žáků ve 
formě přehledu podzimních zápasů obou kate-
gorií. 
  
Starší přípravka podzim 2006: 
  3.  9.    9:00 Hořepník - Žirovnice 
  9.  9.    9:00 Speřice - Hořepník 
16.  9.    9:00 Hořepník - Pacov 
24.  9.    9:00 Hořepník - Obrataň 
28.  9.    9:00 Hořepník - Horní  Cerekev 
  1.10.    9:00 Hořepník - Počátky 
  7.10.    9:00 Pelhřimov "B" -  Hořepník 
14.10.    9:00 Hořepník - Černovice 
21.10.  10:00 Čejov - Hořepník 
  
Mladší žáci podzim 2006: 
  2.  9.   13:00 turnaj v Košeticích 
10.  9.     9:00 turnaj ve Speřicích 
17.  9.     9:00 turnaj v Hořepníku 
23.  9.     9:00 turnaj v Košeticích 
30.  9.   10:00 turnaj ve Speřicích 
  8.10.     9:00 turnaj v Hořepníku 

 
JÍZDNÍ ŘÁDY 

 
Naše mládež se o prázdninách činila. 

Autobusová zastávka směrem na Pacov, která 
byla celkem nedávno opravena, se opět dostává 
do stavu, který je dosti nevábný. Za své vzaly 
například i jízdní řády. 

Někteří občané by proto rádi uvítali 
zveřejnění jízdních řádů ve zpravodaji, ale pro 
nedostatek místa to zatím nejde. Proto je 
najdete ve vývěsce naproti zastávce před 
obchodem pana Zenáhlíka. 
 

 
ODPADY 

 
Odvoz kontejnerů na tříděný odpad v druhé 

polovině roku 2006: 
Papír: 11.9., 21.9., 2.10., 12.10., 23.10., 

2.11., 13.11., 23.11., 4.12., 14.12., 25.12. 
Plasty 1.9., 12.9., 22.9., 3.10., 13.10., 

24.10., 3.11., 14.11., 24.11., 5.12., 15.12., 
26.12. 

Sklo je odváženo nepravidelně po zaplnění 
kontejneru. 

A.Petrák, starosta obce 
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K A M E N I C T V Í 
          Severa Karel 

                     Křemešnická 1946            
                                                       393 01 Pelhřimov              
                                                         tel.: 565 323 360                
                                                                 777 162 132                         
                                                          Po-Pá: 6.30-15.30h  
         

                                                                 

NOVÉ PŘÍRODNÍ MATERIÁLY – DOVOZ ČÍNA 
                                                   

Ceny od 4 000,-Kč za m2 
           
        Přijímáme zakázky na: 
 

• Výrobu a montáž pomníků,rámů a krycích desek na hroby  
(z přírodních i umělých materiálů-teraco) 

 
• Zhotovení základů pod pomníky 
 
• Výrobu schodů,parapetů,obkladů 
 
• Prodej hřbitovních doplňků  
    (svítilny,vázy,křížky – výběr dle katalogu) 

 
ZAVOLEJTE 

ZAKÁZKU PŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 
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KAM ZA KULTUROU O PRÁZDNINÁCH 
 

KINO PACOV V ZÁŘÍ, VŽDY OD 19:30 
 

1. SILENT HILL, japonsko-americký thri-
ller. Film natočený podle nejprodávanější 
videohry v žánru horor. Rose a její 
smrtelně nemocná dcerka se vydají za 
starou léčitelkou  do tajemného a 
opuštěného městečka Silent Hill. 

6. ZA PLOTEM, americká animovaná 
komedie, v 16,30 hodin. Když jaro venku 
začne zuřit, probouzejí se ze zimního 
spánku i ti největší spáči. Želví sameček a 
jeho kamarádi z lesa po  procitnutí zjistí, 
že jim kolem domova vyrostl vysoký živý 
plot..... 

8. SATAN PŘICHÁZÍ, americký horor, 
manželce amerického diplomata při 
porodu umře dítě. V tu dobu se narodí 
chlapec , kterému ale zase zemře matka. 
Nemocniční kněz provede výměnu, aniž 
matka tuší, že chlapec není její... 

13. PIRÁTI Z KARIBIKU-TRUHLA 
MRTVÉHO MUŽE, americký dobro-
družný film. Velkolepé pokračování 
filmového hitu z roku 2003. Kapitán Jack 
je zpět....a s ním i Will Turner, Elizabeth 
Swann a celá řada známých i nových 
postav... 

15. POSEIDON, americký katastrofický film, 
když velká vlna převrhne uprostřed severní 
části Atlantiku luxusní námořní loď, malá 
skupina přeživších musí chtě nechtě začít 
spolupracovat, aby přežili. 

20. SUPERMAN SE VRACÍ, americký 
komiks,  v 16,30 hodin.   Ve snaze zachrá-
nit svět před hrozící katastrofou se Super-
man vydává na dlouhou dobrodružnou 
cestu, která jej zavede jak do mořských 
hlubin, tak do nejodlehlejších koutů 
vesmíru. 

22. ANGEL - A, francouzská komedie, André 
má dluhy a rozhodne se skoncovat se 
životem. Na mostě, odhodlaný ke skoku, 
spatří dívku, která  se chystá udělat to 
samé. Neznámá se dolů a André skočí za  
ní a zachrání ji... 

 
 

 
 

 
27. RYCHLE A ZBĚSILE: Tokijská jízda, 

drama SRN, absolutní outsider Sean vidí v 
nelegálních automobilových závodech 
jediný způsob jak utéct před tíživou 
životní realitou světa. 

29. TOMMYHO PEKLO, norská teenage-
rovská komedie, Tommy je milý a pohled-
ný kluk, zdánlivě nemá žádné velké pro-
blémy. Miluje krásnou spolužačku, kterou 
by si rád později vzal.  

 
DALŠÍ KULTURA V PACOVĚ 

 
2. Koncert SKA v sokolovně od 19 hodin. 
6. Setkání seniorů na Charitě s programem: 

Po starých zámeckých schodech-Hašlero-
vy písničky. Účinkuje K. Šedivý, 14:00. 

23. Repriza divadelní hry Sluha dvou pánů 
v podání pacovských ochotníků. Soko-
lovna od 19:00. 

24. Zahájení výstavy CESTOU 
NECESTOU II. 30 LET TOM KAMA-
RÁDI Pacov. Minulost a přítomnost tur. 
oddílu. Muzeum A. Sovy v 15:00, do 
22.10. 

30. Pouťová diskotéka v sokolovně, 20:00. 
 
KULTURA V PELHŘIMOVĚ 

 
9. AKCE S KÁVOU JIHLAVANKA, 

Agentura Dobrý den pořádá akci 
spojenou s rekordem firmy Jihlavanka. 
Káva a dobrá pohoda. Vystoupí František 
Nedvěd a Nezmaři. Uvidíte puzzle 
největšího hrnku Jihlavanky na světě. 
Zúčastníte se rekordu v kávovém 
přípitku. Vše zdarma od 13:00. 

 
SOKOL HOŘEPNÍK-MUŽI 

 
  2.9.    16:00   HOŘEPNÍK - SENOŽATY  
 10.9.   16:00   OBRATAŇ - HOŘEPNÍK  
 16.9.   15:30   HOŘEPNÍK - PACOV B 
 24.9.   15:00   ČERVENÁ ŘEČICE – HOŘEPNÍK 
 28.9.   15:30   ŽIROV – HOŘEPNÍK 
 30.9.   15:00   HOŘEPNÍK - BOŽEJOV 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne NOVÁ TISKÁRNA PELHŘIMOV, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. 9. 2006. 
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